Pa3MUHKa:
o YTo Takoe cuna taxectmn?

o YTO Takoe cunia peakunwu
onopbl?

o UTO TakKoe cua HaTaXXeHue
HUTWN?

o YTo Takoe ceBobogHOe nageHune?

o YTO O3Ha4aeT BbipaXeHue:
«CU1bl CKOMMNEHCUPOBAHbI»?

o Kakmne BEKTOpPHbIE BEMUYNHbI NpU
DAaBHOVCKODEHHOM ABUXXEeHU




PasMuUHka:

Kak HanTun CKOPOCTb Mpwn

paBHOMEPHOM ABMXeHun, ecim L n t
M3BECTHbI?

[To Kakon popMyne BbIYUCIHAETCH
AOJINHA OKPY>XHOCTU?

YTO Takoe MrHOBeHHad CKOPOCTb?
YTO Takoe nyTb?
YTO Takoe TpaeKTopua?

Ha Kakue Buabl AennTca ABUXXEHUE No
PopMe TpaeKTopum?
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BuOb! 0s8uxxeHuUs rio gpopme
mpaeKkmopuu

o KpuBosinHenHoe

o lpsaMonnHenHoe
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BbISICHUM

NPpY KakoM yC/l0OBUU TeNOo
NBUXXeTCH
NPpSAMOJIMHENHO, @ Npw
KakOM — KPpUBOJIMHENHO?



[IpamMmonnHenHoe gBuXXeHune
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KpnBonmHenHoe OABUMXeHMe

~

o

npu 0°(L(F,7)180°



Buabl KOMBONMMHENHOIO ABUXKEHUS
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OK -12:

PaBHOMepHOe
ABV>KeHune Tesia rno
OKPY>HOCTM.




[OBumxeHwne J1yHbl BOKpYr 3emMnn v
CNYTHMKOB 3eMnu, Konbua CaTtypHa

//’!\

| yeTsepTb

//

\\ ;
/ 3emns
Hosoﬂ(r-.ne MonHosyHue
////’

\.



KpyroBoe gBmxeHne Ha goporax




ATTPaKLUNOHDI




[pyrne npnmepsbl ABUXEHUSA NO
OKPY>KHOCTU
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BekTop MrHOBEHHOW CKOPOCTU B
Ka)XOOW TOYKU TPAeKTOpPUM HanpasneH

No KacaTe/NlbHOW K 3TOMN TPpaeKTopuwu




Teno ABMXEeTCS MO OKPY>XXHOCTWU
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LleHTpocTpeMmmuTenbHoe
yCKOpeHue
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[Toyemy OBMXKEHUE MO OKPYKHOCTU
Ha3Balny paBHOMEPHbIM?

YcKkopeHune M CKOPOCTb NMOCTOAHHO
MEHAKTCA MO HanpaB/1eHUIo, HO
HEM3MEHHbI MO MOoAYIO
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[Nepuon obpalweHuna(T) — BpemMs
oAHOro rnosiHoro obopoTa
NO OKPYXHOCTU

[T]zlc

YacToTa obpaleHnsyt ) — 4ncno
060pOTOB 3a eAnHULY
BpEMEHMU
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f t — BpeMda ABUXEHN4

N — 4yncno ob6opoToB



Bonpoc 1

o BekTop yckopeHusa npu paBHOMEpPHOM
OBUXXEHUN TOUYKM MO OKPYXXHOCTU

1) NnOoCTOAAHEH No MoAYJ 10 M1 NOo
HanpasBJ/1IeHUIO

2) paBeH HYJIO

3) NOCTOSAHEH NoO MOAYJ1I0, HO
HenpepbiBHO U3MEHSeTCA Nno
HanpaBJ/IEHUIO

4) NOCTOAAHEH No HanpaBJIEHUI0, HO
HenpepbiBHO U3MEHSAEeTCHA No MoAYIO




Bonpoc 2

Teno gBnxertca paBHOMEPHO Mo
OKPY>XXHOCTU B HanpaBJIEHUN MPOTUB
yacoBou ctpenikn. Kak HanpasJ/ieH

BEKTOP YCKOPEHNA Npu TaKoM
OBUMXEeHNn?
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Bonpoc 3

[lepunopg obpalieHus Tena, ABMXYLLEerocs
PAaBHOMEPHO MO OKPYXHOCTH,
yBenmn4yunaca B 2 pasa. Yacrora

obpalleHuns
1) Bo3pocna B 2 pa3a
2) YMeHblUWnacb B 2 pa3a
3) Bo3pocna B 4 pa3a
4) ymeHblUUNachb B 4 pasa




Bonpoc 4

ABTOMOOUSIb ABUNXETCS C NOCTOSIHHOW
No MOAYJIK0 CKOPOCTbIO MO
TpaeKTopuu, npeacraBneHHON Ha
pUcyHke. LleHTpoCcTpeMuTenbHoe
YCKOpEeHMne MaKCManbHO B
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a apeHEe ONpKa
olwaAb CKa4eT C

aKOWN CKO-POCTbIO,
4yTO 3a 1,5 MUHYTHI
oberaet 9 Kpyros. »
Pagunyc apeHbl paBeH &
6,5 M. Onpepennte
nepuoa, 4acToTy,
CKOPOCTb U
LEHTPOCTPEMUTENBHO
e YCKOpeHue npu
TakKOM ABUXEHUU
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[loaBenoeHmne NToroe ypoka

o YTO HOBOro Bbl Y3HaNn cerogH4a Ha
ypoke?

o Onga 4yero Heob6xoaAMMO n3ydaTb
OBUXEHME MO OKPY>XXHOCTU?

o Kak HanpaBneHo
LLeHTpOCTpeEMUTEsIbHOE yCcKopeHune?

o Y10 Takoe nepwuon?
o YTO Takoe yacTtoTa?




[lomaluHee 3agaHue

§§18;, 19 — o * Ha cTp. 71(untatb u
YyYUTb OrbIThbl)
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HacTpoeHue

Bbl MOHAM HOBbIK MaTepunan?
Bbl BCEé ycnenu 3anncaTtb?
BaM 6b1/10 MHTEpeCcHO?

Bbl ycTanu?
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